
in disaccordo d'accordo Astenuti

1)Le comunicazioni ai genitori da parte 

della scuola (orari,regole,avvisi) sono 

efficaci? 4% 96% 0%

2)Gli insegnanti sono disponibili al dialogo 

con i genitori? 4% 96% 0%

3) Gli insegnanti mi informano dei progressi 

scolastici di mio figlio? 25% 75% 0%

4)Mio figlio si trova bene con i compagni? 19% 80% 1%

5)Gli insegnanti aiutano mio figlio a 

sviluppare buone capacità relazionali? 17% 82% 1%

6)Questa scuola si confronta con le famiglie 

sulle linee educative ed i valori da 

trasmettere? 31% 69% 0%

7)Mio figlio si trova bene con i suoi 

insegnanti? 10% 90% 0%



SCUOLA SECONDARIA DI 1° GRADO

QUESTIONARIO GENITORI SECONDARIA CLASSI TERZE
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